
 
 
 

                                                     Estado do Tocantins 
         CÂMARA MUNICIPAL DE DUERE 

Ata N° 06/2015 – Primeira Sessão ordinária do mês de Março da Câmara Municipal de 

Dueré, realizada em 03 de Março de 2015, no Plenário “Constâncio Rodrigues Barros”, 

localizada na Praça Vilaine Buarque Carvalho, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min. 

Havendo número legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de 

Deus. O senhor presidente declarou aberta a Presente Sessão ordinária com a presença 

dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Valdi Martins Ferreira, Silvano da Silva, Vera 

Leal, Duacre Pereira de Carvalho e Valdeina Magalhães. O vereador Joaquim Carvalho 

Neto justificou a falta.  O presidente convidou todos a ficar de pé para a oração do pai 

nosso, prosseguindo autorizou a leitura da ata anterior que depois de lida foi colocada 

em discursão e em votação sendo aprovada pelos presentes. Logo após cumprimentou 

todos os presentes informou a pauta da sessão. Havia as seguintes matérias: PROJETO 

DE LEI Nº 01/2015 “Autoriza a contratação temporária por prazo determinado que 

especifica, para atender excepcional interesse público nos termos do artigo 37 inciso IX 

da Constituição Federal, e dá outras providências” PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

001/2015 Dispõe sobre a concessão de diárias e reembolso de despesas de locomoção e 

alimentação, quando em viagem a serviço da Câmara Municipal de Dueré, Estado do 

Tocantins e dá outras providências”. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2015” 

Estabelece novo Regimento Interno da Câmara Municipal de Dueré, Estado do 

Tocantins e dá outras Providências”. PARECERES DAS COMISSÕES, Indicação nº 

01 e 02/2015 de Autoria da vereadora Valdeina .Indicação nº 03 e 04 de autoria do 

vereador Valdi Martins Ferreira. passando para o PEQUENO EXPEDIENTE: 

Obedecendo a ordem de inscrição Primeira Inscrita a vereadora Vera cumprimentou 

todos os presentes agradeceu a DEUS em primeiro lugar e parabenizou as indicações 

apresentadas os relatores das comissões e agradeceu pela oportunidade. Segundo 

Inscrito vereador Valdi cumprimentou todos, questionou sobre alteração do Regimento 

Interno  e o Assessor Jurídico Drº Emerson fez esclarecimentos sobre o Regimento, o 

vereador Valdi continuou suas palavras parabenizando a vereadora Valdeina pelas 

indicações apresentadas. Terceiro Inscrito vereador Duacre cumprimentou todos, 

parabenizou as indicações apresentadas pelo o vereador Valdi e vereadora Valdeina e os 

relatores das comissões. Quarto Inscrito a vereadora Valdeina cumprimentou todos 

agradeceu a DEUS, parabenizou as comissões e falou das responsabilidades dos 

relatores, parabenizou o vereador Valdi pela indicação justificou as indicações de sua 

autoria citou a necessidades do setor aeroporto pediu ao executivo a limpeza no setor, 

informou que a população estão cobrando dos vereadores. Quinto Inscrito o vereador 

Delmiro agradeceu a DEUS e cumprimentou todos, parabenizou a vereadora Valdeina e 

os relatores e agradeceu pela oportunidade. Sexto Inscrito o vereador Nilton Batista 

cumprimentou todos e parabenizou os vereadores pelas indicações apresentadas disse 

que espera que sejam atendidas. Sétimo Inscrito o vereador Silvano cumprimentou 

todos parabenizou os relatores das comissões e os vereadores pelas indicações. 

Agradeceu pelos os pedidos para o setor aeroporto e fez um pedido verbal para iluminas 

a rua da Cerâmica que já foi apresentada indicação com esse pedido e ainda não foi 

atendido, pediu ao líder do governo par pedir para o prefeito que resolva a situação. 
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Após a fala do vereador Silvano o Assessor Jurídico fez  uso da palavra falou a todos 

sobre  a alteração do Regimento Interno e justificou as mudanças  e se colocou a 

disposição para qualquer esclarecimento. O senhor presidente cumprimentou todos 

agradeceu a DEUS falou da importância da aprovação dos pareceres, parabenizou a 

inauguração da Academia da Saúde. GRANDE EXPEDIENTE: A Vereadora Vera 

dispensou a fala, o vereador Valdi parabenizou o presidente pelo Os Projetos de 

Resolução nº 01/2015 e 02/2015 Citou que as diárias estão defasadas e o Regimento 

Interno também registrou o seu ponto de vista na questão das necessidades da população 

acha que deveria ter mais gente para observar e acredita que teria que delegar alguém 

para essa função. Comunicou ao presidente que breve entrará com o Projeto de Lei para 

aumentar o salário do presidente desta Casa e explicou as responsabilidades de um 

presidente. O vereador Duacre falou sobre a indicação da Valdeina falou do perigo que 

se encontra na rodovia onde tem muitos pedestres fazendo caminhada, justificou as 

faltas e encerrou agradecendo. A vereadora Valdeina fez um pedido verbal referente a 

mudança dos dias das sessões por motivo de estudos da vereadora e sugeriu as quartas 

feiras que foi aprovada pelos os presentes. O vereador Nilton parabenizou o prefeito 

pela inauguração da academia da Saúde citou os trabalhos do Secretário de Saúde. O 

vereador Silvano parabenizou a inauguração da Academia da Saúde e o Secretário de 

Saúde e desejou boa sorte aos trabalhos. A vereadora Valdeina parabenizou o presidente 

e agradeceu pela agenda que cada vereador recebeu. O vereador Valdi informou da 

morte do cantou Zé Rico. Não havendo nada mais a tratar o senhor presidente declarou 

encerrada a sessão compareceram a esta sessão os vereadores Mouzer Joaquim Ferreira, 

Delmiro Ferreira Nunes, Valdi Martins Ferreira, Vera de Jesus Leal e Silvano da Silva, 

Valdeina Magalhães, Duacre Pereira de Carvalho. Plenário Constâncio Barros, Câmara 

Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos 03 dias do mês de Março de Dois Mil 

e Quinze.   
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